
РЕЦЕНЗІЯ
на кваліфікаційну роботу за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та

здоров'я людини)
Галузь знань 01 Освіта 

на здобуття освітнього ступеня магістра 
Стрельцової Валерії Віталіївни

на тему: «МЕТОДИКА НАВЧАННЯ БІОЛОГІЇ У ЗАКЛАДАХ 
ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО

НАВЧАННЯ»

В період з 2010 року починає активно розвиватися міжнародна система 
дистанційної освіти. В Україні ця форма навчання широко запровадженна з 
квітня 2020 року, причиною чого стала пандемія Багз-Соу-2. Тому дане 
дослідження на сьогодні є вкрай актуальним.

Кваліфікаційна робота складається із вступу, трьох розділів, висновків, 
та списку використаних джерел. У «Вступі» означена актуальність обраної 
теми дослідження, визначені об’єкт та предмет дослідження, сформульована 
мета і основні завдання дослідження. У «Розділі 1» зроблений аналіз 
доступних онлайн-ресурсів, які можуть бути використані в освітньому 
процесі.

У «Розділі 2» описано методику використання онлайн-ресурсів під час 
навчання біології в дистанційних умовах.

У «Розділі 3» представлені результати педагогічного експерименту, 
який проходив на базі Рогівського закладу загальної середньої освіти І-ІІ 
ступенів Новопсковської селищної ради Старобільського району Луганської 
області, Новопсковського газопроводського закладу загальної середньої 
освіти І-ІІІ ступенів Новопсковської селищної ради Старобільського району 
Луганської області з метою експериментальної перевірки використання 
онлайн-ресурсів для навчання біології у ЗЗСО. Всі дані проілюстровані 
таблицями та діаграмами. На їх основі зроблені достатньо обґрунтовані та 
чіткі висновки, що відповідають поставленій у роботі меті та основним 
завданням.

Робота виконана акуратно, грамотно і аргументовано.
На підставі вище сказаного, вважаю, що кваліфікаційна робота 

Стрельцової Валерії Віталіївни відповідає вимогам, що ставляться до 
кваліфікаційних робіт у закладах вищої освіти, і заслуговує відмінної оцінки.
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